
La Préfecture 17 reste à l'écoute des

collectivités locales




réponse aux

courriels

Enquête menée du 6 au 20 décembre 2021

contenu de la

lettre


d'observations

sollicitations du

service

accueil

téléphonique

Réalisée auprès des collectivités territoriales - 62 réponses par mail et téléphone

86%
Courtoisie

taux de satisfaction
contact avec


le service

79% satisfaits

19% sans 
opinion

85%
 ont eu une


réponse dans les

délais souhaités

86%
 ont eu une


réponse précise

67%
 sollicitent le


service plusieurs

fois par an

80%
 contactent la


préfecture au cours

de l'année

63% satisfaits

31% sans 
opinion

83%
 estiment avoir


bien été informés

57%
 consultent la rubrique

"collectivités locales"


sur le site internet de la

préfecture

Piste

d’amélioration

 mieux communiquer
 sur la rubrique


collectivités
 locales sur internet


